

感謝上帝的一切事物

獻上感恩

- 我深深體會你愛寶貴獻上自己永追隨或傷心或氣餒或生離或死別願剛強壯瞻永遠不後退。
- 耶和華是我亮光,是我的拯救,我還怕誰呢?耶和華是性命的保障,我還懼怕誰呢?
- (詩篇27.1)

我的名字是茱莉,我喜歡分享見證,我來到美國是在2010。我在2013夏天在弟兄姊妹祝福之下受洗。2014成為小組敬拜和教會敬拜團和當任教英文聖經的助教。2015回台宣教,當初回台宣教只是陪伴小兒子回台認識一些弱勢團體。但是因為教會法規而不能同行,只好一人同行。



而且這是我第一次回台教英文,我是在完全沒有經驗和惶恐之下去鄉下宣教。一看之下我的團員個個都是身經百練,都是資深基督徒,而我只有二年經驗,聖經都沒讀完,只有幼稚園程度。只好硬著頭皮,出門前我和我先生商量說要不要打退堂鼓,先生就說做好事為什麼不去呢?(先生只是慕道友)還叫我要奉獻,哈利路亞,帶著家人信心,在2015年7月12日終於踏上美麗寶島台灣東石鄉。遠遠就吹來海的味道,一到東石教會就覺得哇賽!四處都是廟宇,東石教會就像一座高貴清新潔白建築物高聳矗立在東石。





深深被吸引，接下來三天演練就沒有這樣被深深吸引反而深深被打擊，一方面少奶奶做太久，從來沒有連著三天，早上6點半起床工作到十二點閉眼睡覺。在第三天中午終於體力透支，加上天氣太熱之下回到宿舍。團員看到我不舒服，就幫我禱告。不知什麼力量，在他們合力禱告求助神。隔天,就我就像裝滿油的動力火車一般，看到一群來自東石鄉的海王子、海公主，一大早就在學校等我這些大哥哥、大姊姊、叔叔、阿姨，我看這群小孩我馬上火力全開。馬上給他們一個緊緊擁抱，但是不知是我太熱情害他們不知所錯。上課第一天雖然全程講講英文，但是因為我從小也是台灣長大，所以聽得懂台語，在第一天不知是因為他們生長環境關係，有一些是八家將，有一些是外藉新娘帶大，有一些隔代教養，基本上都不是很富裕，有百分九十都是養殖蚵為生，都是講粗俗話。

其實這些都是想要引起你的注意，而且表明不友善，後來在這一天晚上我們和牧師討論要表現我們的親和力，決定我們這些婆婆媽媽講一些台語，就在第二天終於他們接受我們滿滿的愛。接下來訪問家庭是我重頭戲，我開始與這些小孩媽媽和奶奶爺爺聊教會、聊耶穌，哈利路亞，在這四處拜佛鄉下，他們被聖靈感動下和我們一起禱告，而在最後一天我們班有一半決志禱告，感謝主，而最讓能感動我們班的有一位跳八家將同學，他知道他未來沒有盼望，只有認識主耶穌才有未來。





其實最精彩的是我個人，神安排了二位女同學，是我二個時期生命中的過去式，四天來的相處下來，他們就像我家人一般，是那樣親密真實，難道說這就是——愛。

其實這一次來東港教英文，並不是要他們認識多少英文，而是帶領他們認識我們的主耶穌。

使徒行傳第一章第八節-聖靈降臨在你們身上，你們就必能受能力，並且要在耶路撒冷-猶太全地撒瑪利亞，直到地極，作我的見證人。